Problema 3, Clasa a V-a
Etapa 2, Editia a Xlll-a
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C SOLUTIE )

Problema 3. Comparati numerele a =1 +2 422 423 + . 422021 g
b=2-(1+3+3+3%4...+371).

L

Solutie: Avem 2" 4 2" = 2"t1 & 37 4 2. 3" = 37+ pentru orice n
numar natural.

Atuncia = 2424224234, 422021 1 =224922493 4 422021 1 —
234234 4220211 = 9220221 g b = 14242-34+2-3242.33 4. . 42.31211 1 =
3242.3242.33 4. 42.320 1 =3342.33 4. 42.3121 1 =31212_ 1

Trebuie comparat 22922 cu 31212,

Avem 31212 — 33)10% — 97404

Pe de alta parte 22922 > 22020 — (25)

In concluzie a > b.

404 _ 39404 97404 _ 31212
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